

四月三十日 星期二  
復活期第五周 平日

**進堂詠** 默十九 5, 十二 10

你們凡敬畏天主的人，無論大小，都讚揚我們的天主吧！因為祂顯示了基督的救援、能力和權柄。阿肋路亞。

**集禱經**

天主，祢藉着基督的復活，為人類打開了永生之門；求祢堅強我們的信德與望德，使我們絕不懷疑祢的恩許；因為我們深深了解，祢必會實踐自己的許諾。以上所求，是因祢的子，我們的主天主、耶穌基督，祂和祢及聖神，永生永王。

**讀經一**（他們報告教會天主偕同他們所行的一切。）

恭讀宗徒大事錄 十四 19-28

那時候，有些猶太人，從安提約基和依科尼雍來，挑唆群眾，用石頭擲打保祿，又把他拖到城外，以為他已經死了。但是門徒圍到他跟前時，他竟然站起來，走進城去。第二天，他和納伯起身往德爾貝去了。他們在那城裡傳揚福音，使許多人成為門徒，以後回到呂斯特辣、依科尼雍和安提約基，到處堅強門徒的心，鼓勵他們堅持信仰，說：「我們必須歷盡艱辛，才能進入天主的國。」二人在各教會給他們指派了長老，祈禱禁食以後，把他們託付於他們所信的主。以後，他們又經過丕息狄雅來到旁非里雅，在培爾革宣講道理以後，下到阿塔肋雅，又從那裡乘船回到安提約基。他們原來就是那裡被託於天主的恩寵去工作，現在已經完成了。他們到了那裡，就召集會眾，報告天主偕同他們所做的一切大事，和怎樣給外邦人開了信德的門。二人就在那裡同門徒們住了不少日子。——上主的聖言。

**答唱詠** 詠一四四 10-13, 21

**答**：上主，願世人盡知祢王國的偉大光榮。

一、上主，願祢創造的一切都稱謝祢；願祢的聖徒同聲讚美祢，講述祢王國的光榮，傳頌祢行事的威能。**答**

二、讓世人盡知祢的威能，和祢王國偉大的光榮。祢的王國永世常存；祢的王權萬世無疆。**答**

三、願我的唇舌稱述上主的光榮，眾生世世代代讚美祂的聖名！**答**

**福音前歡呼** 路廿四 26

**答**：阿肋路亞。

**領**：基督必須先受苦受難，並從死人中復活，然後才進入祂的光榮。

**答**：阿肋路亞。

**福音**（我將我的平安賞給你們。）

恭讀聖若望福音 十四 27-31

耶穌對門徒們說：「我將平安留給你們，將我的平安賞給你們；我賞給你們的，不像世界所給的一樣。你們心裡不要煩亂，也不要膽怯。你們聽見了我給你們說過：『我去，但還要回到你們這裡來。』如果你們愛我，就該喜歡，因為我往父那裡去，又因為父比我大。現在事情還沒有發生，我就告訴了你們，使你們在事情發生時能夠相信。我不再同你們多談了，因為世界的首領就要來了；他在我身上一無所能，但為了讓世人知道我愛父，並且父怎樣命令我，我就照樣去做；起來，我們走罷！」——上主的聖言。

### 獻禮經

上主，求祢接受祢教會在復活慶期中歡欣奉獻的禮品；是祢給了我們如此喜悅的原由，求祢賞賜我們將來也獲享永恆的喜樂。以上所求，是因我們的主基督。

### 復活期頌謝詞（二）（在基督內的新生命）

上主，我們時時處處歌頌祢，實在是理所當然的，並能使人得救。我們的逾越節羔羊——基督已完成了犧牲，現在我們更當隆重地讚揚祢。祢藉基督使我們復生，成為光明之子，分享永生，又為信眾開啟了天國之門。因為祢的聖死免除了我們的死亡；祢的復活，使我們重獲生命。

因此，普世萬民洋溢着復活的喜樂，踴躍歡騰，同時天上的天使，和所有聖人，同聲歌頌祢的光榮，不停地歡呼：

（另有其他四式「復活期頌謝詞」供選擇使用，請看《感恩祭典》）

### 領主詠 羅六 8

如果我們與基督同死，我們相信也要與基督同生。阿肋路亞。

### 領聖體後經

仁慈的上主，祢以賜人永生的聖事重生了祢的子民，求祢垂顧我們，賞賜我們的身軀將來也光榮地復活，得到不朽的特恩。以上所求，是因我們的主基督。